

బోనాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తాం



చంద్రానగర్ బోనాల ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు

హిమాయత్ నగర్, జూలై 2: తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టే బోనాల ఉత్సవాలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని బిషిర్ బాగ్, చంద్రానగర్ ట్రస్ట్ వంటి కమిటీ అధ్యక్షుడు సల్లా పవన్, ప్రధాన కార్యదర్శి జె.ఎన్.వీ. కుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం చంద్రానగర్లో ముఖ్యఅంశాలు ఆలయ బోనాల ఉత్సవ సూతన కమిటీ ఎన్నిక కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా బోనాల ఉత్సవ కమిటీ ప్రత్యేకంగా చొరవ తీసుకుంటుంది, ఈ నెల 28న జరిగే బోనాల పండుగలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి

హిమాయత్ నగర్, జూలై 2: విద్యార్థులు ఉన్నత విద్య సభ్యునించి మంచి స్థాయికి చేరుకోవాలని మాజీ కార్యదర్శి జె.మహాలక్ష్మి యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత జె.బాబు యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం రాంకోలిలోని శ్రీ శ్రీ గణేశ్ ఆలయం ఆవరణలో విద్యార్థులకు నేటిం పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు ఇతర సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజంలో జీవితాలను మార్చేది చదువేనని, చదువు చాలా గొప్పదిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతినిధులు సత్కారాలు యాదవ్, రఘు, జగదీశ్ గౌడ్, యాదవుల పాల్గొన్నారు.

నూతన విద్యా విధానాన్ని అమలు చేయొద్దు

హిమాయత్ నగర్, జూలై 2: కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని ఏఐఎంఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె.సి.ఎం.ఎ. రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్ల లక్ష్మణ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలన్నారు. నీటి పరీక్ష నిర్వహణ రాష్ట్రంలో అప్పగించాలని కోరుతూ సీఎం రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రభుత్వానికి లేఖ రాయాలని డిమాండ్ చేశారు. నీటి, నెలకే పరీక్ష వేసే బీజేపీ గడగడం వల్ల దేశంలో 24 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. సుప్రీం కోర్టు జడ్జిట్ విచారణ జరిపించి నీటి పరీక్షను నిర్వహించాలన్నారు. విద్యార్థులకు న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటాలు కొనసాగిస్తామని హెచ్చరించారు.

ఎర్రగడ్డలో సమస్యలపై శంఖారావం

- సమస్యల రహిత నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలి
- జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్
- స్థానికుల సమస్యలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించిన అధికారులు



స్థానికుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదును పరిశీలిస్తున్న జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

ఎర్రగడ్డ, జూలై 2: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసే ఆదర్శపంచంగా తీర్చిదిద్దామని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు. ఎర్రగడ్డ డివిజన్ సుల్తాన్ నగర్ లోని పంపిణీ ఫంక్షన్ హాలులో మంగళవారం మాగంటి అధ్యక్షులు 'సమస్యలపై శంఖారావం' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాగంటి మాట్లాడుతూ..

అధికారులకు అందిన ఫిర్యాదులు..

ఎర్రగడ్డలో నిర్వహించిన సమస్యలపై శంఖారావం కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ సూచన మేరకు వివిధ శాఖల అధికారులు హాజరయ్యారు. బల్లియా డిప్యూటీ కమిషనర్ ఎస్.ఎ. రెడ్డి, వివిధ శాఖల అధికారులు వాహాట్, రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, బాలరాజ్, గిరిధర్ రావు, సరస్వతి, ప్రేమకుమార్, మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు. తాగునీరు, సీపీడీ, విద్యుత్, రెవెన్యూ, ట్రీకాంట్ పాల్గొన్నారు.

జగన్నాథ రథయాత్రకు భారీ ఏర్పాట్లు



జగన్నాథ రథయాత్ర నేపథ్యంలో అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరెడ్డి

పారు. మంగళవారం జీహెచ్ఎస్ అధికారులతో కలిసి హతాశ సదుపాయాల ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వచ్చే అధికారం జగజ్జోయే జగన్నాథ రథయాత్ర ఉత్సవాలకు విచ్చేసే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అధికారులు యాత్ర కోసానికి మార్గంలో గుంతమయ్యలైన్ రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు, తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. యాత్ర సందర్భంగా రోడ్లను శుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. రాత్రి వేళల్లో స్ట్రీట్ లైట్స్ వెలగని వాటిని గుర్తించి కొత్త వాటిని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎస్ ఏఈ నర్సింహ మూర్తి, పర్సన్ల ఇన్స్పెక్టర్ రాహుల్, మున్సి సోకోట్, గిరిధర్, శంకర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అడికే శివ, మధుసూదన్ రెడ్డి, మాళతి, ప్రసాద్, శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ సోమేశ్, బస్టి వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి



గాంధీనగర్లో పనులు పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 2: రహస్యతనగర్ డివిజన్లో పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులను కోరారు. డివిజన్లోని గాంధీనగర్లో సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న సీపీడీ పనులను సోమవారం అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. సీపీడీ పనులు పూర్తయితే గాంధీనగర్ నుంచి సంజయ్ నగర్, ఎన్ఎస్ఐ నగర్ వరకు రోడ్డు నిర్మాణం చేపడతామని బస్టి వాసులు హామీ ఇచ్చారు.

మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తాం



జలమందిరి అధికారులతో కలిసి మంచినీటి పైపులైన్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలిస్తున్న మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్

బండగూడ, జూలై 2: బండగూడ జాగ్గూరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రజలకు మంచినీటి కష్టాలు తీర్చేందుకు అనేక చర్యలు చేపడుతున్నామని మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మూసీ నదిలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న మంచినీటి నిర్మాణ పనులను జలమందిరి అధికారులు, పైపులైన్ నిర్మాణ కౌంట్రాక్టర్ల సహా ప్రతినిధులతో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. మూసీ నదిలో ఇప్పటి వరకు నిర్మించిన కచ్చు మంచినీటి పైపులైన్ల నిర్మాణం వరద నీరు భారీగా వచ్చి పోయిందన్నారు. తద్వారా ప్రజలకు మంచినీటి ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం అలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మంచినీటి పైపులైన్లను డ్రైడ్ లైన్లలో నిర్మిస్తున్నామని, తద్వారా వరద నీరు వచ్చినా సాఫీగా వెళ్లేందుకు అవకాశం ఉండేలా నిర్మాణం చేపడుతున్నామన్నారు. త్వరలో కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఇంటింటికీ తాగునీరు అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన



ఖానాపూర్లో అభివృద్ధి పనుల పరిశీలిస్తున్న చైర్మన్ నాగభూక్త శ్రీనివాస్, అధికారులు

మణికోడ, జూలై 2: నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరిస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగభూక్త శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఖానాపూర్ వార్డులో మంగళవారం కమిషనర్ డి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ అమరేందర్ రెడ్డితో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల, అంగన్ వాడీ, కమ్యూనిటీ హాల్, బుల్డోజర్ నాలా, పారిశుధ్య పనులను ఆమె సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం పూర్తి చేయాలన్నారు. అలాగే బాత్ రూమ్లను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయించాలన్నారు. బుల్డోజర్ నాలాలో మెరుకుపొయిన వ్యర్థాలు తొలగించే పనులను ముమ్మారు చేయాలని సూచించారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే తన దృష్టికి తీసుకువచ్చి వాటిని పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ డి.ప్రవీణ్ కుమార్

మణికోడ, జూలై 2: సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండకూడదని మేయర్ లతాప్రేమ్ గౌడ్ పాటు తమ ఇంటిలో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని నార్సింగి మున్సిపల్ కమిషనర్ డి. ప్రవీణ్ కుమార్ సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులు డెంగి, మలేరియా తదితర వ్యాధులపై మంగళవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో సీజనల్

పాత బకాయిలు చెల్లించమని అడిగినందుకు..

- సెల్ ఫోన్ షాపు ధ్వంసం
- నిందితులను అరెస్ట్ చేసిన ఎన్.ఆర్ నగర్ పోలీసులు

వెంగళరావు నగర్, జూలై 2 : పాత బకాయిలు చెల్లించమన్నందుకు మొబైల్ రిపేర్ దుకాణం నిబ్బంది పై దాడి చేసి, దుకాణంలో సామగ్రిని సైతం ధ్వంసం చేసిన ఏడుగురి పై ఎన్.ఆర్ నగర్ పోలీసులు కొత్త చట్టం భార తీయ న్యాయ సంహిత (ఓఎన్ఎస్) కింద తొలికేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులు, బాధి

తుల కడసం ప్రకారం.. అమర్వేల ఆదిత్యా అంబేద్కర్ లోని లీలగిరి బ్లాక్ లో నికే కుమార్ అనే వ్యక్తి మొబైల్ దుకాణం నిర్వహిస్తున్నాడు. కూకట్ పల్లిలో మొబైల్ రిపేర్ దుకాణం నిర్వహించే అఖిల్ (28) తన తీయ న్యాయ సంహిత (ఓఎన్ఎస్) కింద వద్దకు తీసుకువచ్చి మరమ్మత్తులు చేయించు

పర్యావరణ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



పెద్దపాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నాటుతున్న సాగర్ స్నేక్ సొసైటీ సభ్యులు, ఎస్సై రాజ్ కుమార్ తదితరులు

శంషాబద్ రూరల్, జూలై 2 : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రజలు కృషి చేయాలని సాగర్ స్నేక్ సొసైటీ సభ్యులు కోరారు. గత నెల 22న పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం సాగర్ స్నేక్ సొసైటీ సభ్యులు అధ్యక్షులతో ఆలంపూర్ నుంచి హైదరాబాద్ వరకు చేపట్టిన పాద యాత్ర మంగళవారం శంషాబద్ కు చేరుకుంది. శంషాబద్ మండలంలోని పెద్దపాపూర్ కు చేరుకున్న యాత్ర స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్

అర్బులకే డబుల్ ఇండ్లు..

జూబ్లీహిల్స్, జూలై 2: డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లను అతి త్వరలో అర్బులకు కేటాయిస్తామని, అందరి అంగీకారంతో అసలైన లబ్ధిదారులను గుర్తిస్తామని ఖైరతాబాద్ తహసీల్దార్ నయూమద్దీన్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రహస్యతనగర్ డివిజన్ కమలూ నగర్లో రెవెన్యూ అధికారులు బస్టి సభలో లబ్ధిదారులతో సమావేశమయ్యారు. రహస్యతనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి సమక్షంలో లబ్ధిదారులతో మాట్లాడి వారి దరఖాస్తులను, పత్రాలను పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా 44 మంది అర్బులకు డబుల్ బెడ్రూమ్లు అందజేసే గుర్తింపును సమగ్ర విచారణ చేపట్టి తుది జాబితాను నిర్ణయం చేశారు. అసలైన లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు పూర్తిస్థాయి విచారణ చేపట్టి సేవలను జిల్లా కలెక్టరేట్ కు పంపిస్తామని తహసీల్దార్ తెలిపారు. లబ్ధిదారులు అందోళనకు గురికావద్దు.. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు అర్బులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు కేటాయిస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎస్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి సమక్షంలో డబుల్ బెడ్రూమ్ లబ్ధిదారులతో సమావేశమైన తాసీల్దార్ నయూమద్దీన్

సీజనల్ వ్యాధులపై నజర్..

సెప్టెంబర్ వరకు అప్రమత్తం.. జూబ్లీహిల్స్, జూలై 2 : చలాతో సీజన్ మారుతున్న నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధులపై అధికారులు ధృష్టి సారీస్తున్నారు. ఈ మేరకు డోమల విజయభద్రంపేట చర్యలు తీసుకోవడంలో పాలు డెంగి కేసులు నమోదైన ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకు కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తున్నారు. డెంగి కేసులు నమోదైన ప్రాంతాల్లో సర్వే చేయడంలో పాలు వెక్టర్ భార్యు ఫోన్ చేయగా, స్పెషియల్ వచ్చింది. హుయిన్ గ్రాండ్ సమీపంలోని చూయిన్ గ్రాండ్ ఆర్డీసీ కాలనీలో ఉండే తల్లిదండ్రులు, సోదరి అలా తీసుకుంటున్నారని డింకో భార్య మీనా శైలీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రియా, ఎంబిఎలజీ విభాగాలతో కలిసి ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించారు. ఇందులో భాగంగా డోమల పుట్టుకుండా అధికారులు ధృష్టి సారీస్తున్నారు. ఈ మేరకు డోమల విజయభద్రంపేట చర్యలు తీసుకోవడంలో పాలు డెంగి కేసులు నమోదైన ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకు కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తున్నారు. డెంగి కేసులు నమోదైన ప్రాంతాల్లో సర్వే చేయడంలో పాలు వెక్టర్ భార్యు ఫోన్ చేయగా, స్పెషియల్ వచ్చింది. హుయిన్ గ్రాండ్ సమీపంలోని చూయిన్ గ్రాండ్ ఆర్డీసీ కాలనీలో ఉండే తల్లిదండ్రులు, సోదరి అలా తీసుకుంటున్నారని డింకో భార్య మీనా శైలీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మంచినీటి పైపులైన్ పనులకు శంకుస్థాపన



పైపులైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి

హిమాయత్ నగర్, జూలై 2: డైవ దర్శనం కోసం ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఉండేందుకు తనపాటు సహకారం అందిస్తామని హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి తెలిపారు. రాజమహాలా బస్ స్టేజ్ ఉన్న ఆలయం వద్ద మంచినీటి సమస్యను గుర్తించి మంగళవారం రూ.50 లక్షలతో మంచినీటి పైపులైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సత్యం జి.రామన్ గౌడ్, మహాలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ కోసం వెళ్లి అదృశ్యం..

ఖైరతాబాద్, జూలై 2 : విద్యుత్ కోసం వెళ్లిన ఓ వ్యక్తి కనిపించకుండా పోయాడు. ఖైరతాబాద్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన జరిగింది. ఏఎన్ఎస్ శ్రీరాములు కడసం ప్రకారం.. మున్సిపల్ గ్రౌండ్ సమీపంలోని దామెడ్ అపార్ట్ మెంట్ లో మీనా శైలీ, ప్రేమ్ కుమార్ రామ్ (29) దంపతులు నివసిస్తున్నారు. ప్రేమ్ కుమార్ రామ్ అండ్రప్రైవేట్ లోని విశాఖపట్నంలో హోటల్ రాకెట్ డిలీవర్